ZADACI ZA VIEZBANJE
RAZRED VII (prvo polugodiste)
1. Izracunaj:
a)—(4-8)+(-16)+(-4-2)=
b)-2+(5+8)-(5-8-9)=
c) —(-5)+(6+2)+(8-2)-(8-5)=

d) 2+{-7-[4-(-6)]|-1} =

&) 1-(-7)—{+[-(3-2)+1]} =

f) —{3—[—(4+7)—6]}+6=

2. lIzraCunaj:

a) 20-[-4+(-10+8)]=

b) —14+[+7-(-6+8)]=

c) 8-[6-(-2+3)-4]=

3. Rijesi se zagrada i izracunaj:

a) —6+[—(7-3)-5]+7=

b) —[-6+(-1+5)]-2=

) 5-[2-(4+2)+(-3-8)]=

d) —(-8+6)+[-7+(-8+7)]-6=

) —[2-(3-2)]+|[-(7-3)+1]=
Rijesiti nejednacinu: [-(-5)+(-6+2)+(8-2)-(8-5)] + x < -(-4)

4,
5. AKO je X= (-15+17-4) -(-5) i y= (-24):(-2)-4-(5-8), izraunati 2x-+y.
6. Izradunaj: -100 - 99 - 98 -...-1 + 0+ 1 + 2 +...+ 100 + 101

7. Rijesiti jednacinu: [x-2|+4=-6

8. Dopuni sledece recenice:Zbir spoljasnjih uglova trougla je ,a
unutrasnjih uglova je .Stavovi o podudarnosti trouglova ima
a oni glaseZnacajne tacke trougla su : .
9. U trouglu ABC spoljasnji ugao f1=105°, a ugao y=38°. IzraCunati uglove a,f3.
10. Ako je A = -2+(-6-(-3+8)) i B = (-6-9)-(-9+7). IzraCunati vrijednost izraza:
—(IA[-B| - A+B).

11. Izracunaj uglove u truglu ako je jedan ugao é pravog ugla, a druga dva se

odnose 4:5.

12. U trouglu ABC ugao a=52°, a ugao y1=104°. IzraCunati unutrasnje i spoljasnje
uglove trougla.

13. Ako je zbir dva spoljasnja ugla trougla P11 y1 jednak 335°, poredati stranice po
veliCini.



14. Izracunaj uglove u truglu ako je ugao 0=65°, a simetrala stranice BC gradi sa

stranicom AB ugao od 145°.

15. Simetrale ugova na osnovici jednakokrakog trougla grade ugao od 150°.
IzraCunati spoljasnji ugao pri vrhu tog trougla.

16. U trouglu ABC ugao a=52°, a ugao y1=104°. Izracunati unutrasnje i spoljasnje

uglove trougla.

17. Ako je zbir dva spoljasnja ugla trougla B1i y1 jednak 295°, poredati stranice po

velidini.

18. Ako je a= -6:3-(-1), b=8:(-4)-(+3), c=(-7-2-6)-(-2), izracunati c:(a-b).
19. Od zbira koli¢nika brojeva -24 i 4 i broja -8 oduzmi broj -4. Napisi izraz i

izraCunaj njegovu vrijednost.

20. Od zbira koli¢nika brojeva -18 i 3 i broja -6 oduzmi broj 4. Napisi izraz i

izraCunaj njegovu vrijednost.
21. a) Rijesiti jednacinu: 28-(2x-3)=15
b)Rijesiti nejednacinu: (8-2x):(-2>3
22. a) Rijesiti jednacinu: (7-3x):(-8)=-2
b)Rijesiti nejednacinu: (1-4x):(-5)<3

23. Nacrtaj proizvoljan tupougli trougao, tjeme tupog ugla je u tacki C. Konstruisi

opisanu kruznicu i ortocentar.

24. Nacrtaj proizvoljan oStrougli trougao. Konstruisi opisanu kruznicu i ortocentar.
25. Nacrtaj proizvoljan pravougli trougao, tjeme pravog ugla je u tacki C. Konstruisi

opisanu kruznicu i ortocentar.

26. Konstruisi trougao.ako je zadano p=30°, c=6¢cm, b=4,5cm.

27. Konstruisi trougao ako je zadano c=5cm, a=4cm, a=30°.

28. Konstruisi trougao ako je zadano c=7cm, p=60°, a=30°.

29. Konstruisi trougao ako je zadano c=6¢cm, a=5cm, 0=30°.

30. Tacke N 1 M dijele osnovicu jednakokrakog trougla na tri jednake duzi. Dokazi da

su jednake duzi CN i CM.

31. Neka je ABCD pravougaonik. Dokazati da je AABD=ABAC.

32.

1. Ha kpyxHnum aaToj Ha cnvumn Tetnee AB
n CD cy jegHake. [lokaxv oa cy TpOyrnosu
OAB nOCD nogynapHu.

C

&

2. [Joxkaxwu pna cy Tpoyrnosn ABC n ABD
noayaapHMW.




3. Tauka je cpeanwite S gyxu AB n CD Ha
cnvum . flokaxu ga cy TpoyrnoEl)/l ASC nBSD

noayAapHW.

A / B

C/S

4. Oyxun AB n CD ceky ce y Tadkm S Tako fa je
|AS|=|CS| u |BS|=|DS|. Ookaxu aa cy B

Tpoyrnosn BCS un ASD
noayaapHu.

5. Hokaxwu ga cy tpoyrnosn MNE n FDP Ha
cnvum nogyaapHu.

6. Hokaxwu ga cy tpoyrnosn ABC n CED

E\Oﬂyﬂ,apHM ako je Tayka C cpeguHa ayxu BE.
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